

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

БУЗ УР «РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР ОБЩЕСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ И МЕДИЦИНСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ МЗ УР»

КОРОНАВИРУСНАЯ ИНФЕКЦИЯ В «СЕРЕБРЯНОМ ВОЗРАСТЕ»

В старшем возрасте течение коронавирусной инфекции имеет свои особенности. Она характеризуется нетипичной, иногда стёртой клинической картиной.

Симптомы могут быть невыраженными, не соответствовать тяжести заболевания и серьезности прогноза.

Важно прислушиваться к своему организму и обращать внимание на любые изменения самочувствия.

Заболевание начинается постепенно, но развивается стремительно.

Чем раньше начато лечение, тем больше шансов на благоприятный исход.



Значительно повышают риск:

- ✓ болезни сердца и сосудов,
- ✓ повышенное артериальное давление,
- ✓ сахарный диабет,
- ✓ заболевания дыхательной системы,
- ✓ онкологические заболевания,
- ✓ хронические болезни почек,
- ✓ ревматические заболевания,
- ✓ ожирение.

Симптомы коронавирусной инфекции:

- характерна высокая температура, но она может отсутствовать из-за ослабления иммунной системы;
- общая слабость и повышенная утомляемость;
- сухой кашель;
- одышка и затруднение дыхания;
- ощущение давления, тяжести в грудной клетке;
- заложенность носа, насморк;
- потеря или ослабление вкуса и обоняния;
- головные боли, мигрень, дезориентация во времени и месте;
- боли в мышцах и суставах;
- в отдельных случаях могут появляться учащенное сердцебиение, кровохарканье;
- возможны тошнота, рвота, диарея.

